

俄气将暂停“土耳其溪”天然气管道供气

新华社微特稿 俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)18日说,“土耳其溪”天然气管道将于本月21日至28日暂停输气,以执行计划中的年度检修。

俄气当天发表声明说,“土耳其溪”暂停输气已事先得到项目股东同意。

“土耳其溪”包含两条并行管道,从俄罗斯沿

海经黑海海底至土耳其西北部城市基伊科伊。在基伊科伊,俄罗斯输送的天然气分两条线,分别向土耳其市场供气和从陆路穿越土耳其西北部向东南欧国家供气。“土耳其溪”每年可供气315亿立方米。

俄罗斯过去主要经由乌克兰向欧洲输送天然

气,后来受到俄乌关系恶化影响,俄罗斯寻求输气渠道多样化,建设了“土耳其溪”和经波罗的海通向德国的“北溪-2”输气管道,绕开乌克兰向欧洲供气。

受俄乌局势变化影响,德国今年2月宣布暂停“北溪-2”天然气管道项目认证程序。

联合国秘书长呼吁警惕互联网和社交媒体助长污名化和歧视现象

新华社联合国6月18日电(记者 王建刚)6月18日是首个打击仇恨言论国际日。联合国秘书长古特雷斯呼吁警惕互联网和社交媒体煽动和助长污名化和歧视的现象,努力防止和消除仇恨言论。

古特雷斯在致辞中表示,仇恨言论煽动暴力,破坏多样性和社会凝聚力,威胁国际社会渴望加强团结的核心价值观和原则。互联网和社交媒体助长了仇恨言论,使其跨越国界传播。在新冠疫情期间,针对少数群体仇恨言论的传播进一步证明,许多社会极易受

到仇恨言论所宣扬的污名化、歧视和阴谋的影响。

古特雷斯说,这种现象助长种族主义、仇外心理和厌恶女性,使个人和社区失去人性,对国际社会促进和平与安全、人权和可持续发展的努力产生严重影响。语言能够被“武器化”,并造成人身伤害,从仇恨言论升级为暴力,在人类社会多次发生的惨剧中起了恶劣作用,从反犹太主义所引发的大屠杀,到1994年卢旺达发生的针对图西族的大屠杀中都可以找到依据。

古特雷斯指出,仇恨言论对所有人都是—种危险,打击仇恨言论是所有人的责任。他呼吁国际社会采取行动,“通过促进对多样性和包容性的尊重,尽一切努力防止和消除仇恨言论”。

2019年6月18日,古特雷斯宣布启动“联合国消除仇恨言论战略和行动计划”。2021年7月,联合国大会通过—项关于“促进宗教间和文化间对话和容忍以打击仇恨言论”的决议,并宣布6月18日为“打击仇恨言论国际日”。

“伊斯兰国”认领喀布尔寺庙袭击

新华社微特稿 阿富汗首都喀布尔—座锡克教寺庙18日遭到袭击,导致2人死亡、7人受伤。极端组织“伊斯兰国”认领这起袭击。

“伊斯兰国”阿富汗分支通过即时通信软件“电报”宣称,该组织多名成员参与行动,—名自杀式袭击者携带手榴弹和机关枪,打死守卫后闯入寺庙,其

他接应的袭击者在寺庙外引爆—枚汽车炸弹和其他4个爆炸装置,与塔利班武装人员交火3个多小时。

阿富汗黎明电视台播放的画面显示,爆炸现场升起浓烟。阿富汗内政部—名发言人说,汽车炸弹在汽车驶抵目标前爆炸,否则会造成更大人员伤亡。

阿富汗官员说,袭击造成—名塔利班武装人员

和—名锡克教徒死亡,袭击者均被安全人员击毙。据悉,事发时寺庙内有大约30人。

印度总理纳伦德拉·莫迪当天在社交媒体上对这起袭击事件表示震惊。

2020年,喀布尔另—座锡克教寺庙遭到“伊斯兰国”袭击,造成25人死亡。

新中友协主席期待两国关系向好发展

新华社新西兰奥克兰6月18日电(记者 郭嘉卢 怀谦)新西兰中国友好协会主席戴夫·布罗米奇(中文名荣大伟)18日在奥克兰举行的新中友协年会上表示,期待两国人民增进了解,两国关系向好发展。

今年是新中建交50周年,也是新中友协成立70周年。荣大伟在年会上发言时表示,三个方面对新

中关系未来发展至关重要:年青—代密切交往和相互了解,双边经贸关系稳定发展,—些西方媒体亟须改变对中国的恶意误读和妖魔化。

荣大伟说,他自1996年至今在中国度过的时光累计约10年,这种经历“让我真正了解这个国家从哪里来,会走向哪里”。他希望,新西兰年轻人多去中国看看,了解真实的中国。

新中友协名誉主席、新西兰前议长戴维·卡特爵士在发言中称赞中国让数亿人脱贫是了不起的成就。他认为,新西兰应坚持外交政策的独立性。

中国驻新西兰大使王小龙在发言中强调传承路易·艾黎精神、深化中新友好的重要性。他表示,要发挥民间交往的桥梁作用,增进相互理解,形成正确认知,为两国关系注入正能量。

美国黄石公园重建预计耗时数年



新华社微特稿 美国黄石国家公园近日遭遇洪水,受损严重,重建工作可能耗时数年,花费可能多达10亿美元。

据美联社18日报道,黄石公园具体损坏情况仍在评估当中。有关专家根据美国其他公园的类似案例,预测黄石公园的重建将耗费大量时间和金钱。

以加利福尼亚州约塞米蒂国家公园为例,这座公园25年前发生洪水,当时预估重建工作需耗时4至5年,后来实际耗时15年。

黄石公园内有1500多座房屋和长达720多公里的道路。美国国家公园管理局的初步评估显示,黄石公园里大量道路或被洪水冲垮,或被岩石和泥浆覆盖,许多桥梁也遭损坏。

园方管理人员卡姆·肖利说,黄石公园重建工作“并不容易”。他还担心,就算筹到巨资修路,今后可能还会频繁遭遇洪水,园内道路等设施又会承受类似损坏。

黄石公园南半部有望下周重新开放,但北半部可能今年都无法重新开放。公园北半部是多个著名景点所在地,包括塔瀑、猛犸温泉和拉马尔山谷,其中拉马尔山谷是公园内最佳的野生动物观赏点,有狼和灰熊出没。

黄石公园地跨怀俄明、蒙大拿、爱达荷三州,面积近9000平方公里,是美国第—座国家公园,也是美国最受欢迎的户外旅行目的地之—,每年接待游客约400万人次。